



MESTNA OBČINA PTUJ
ČETRTHNA SKUPNOST
ROGOZNICA

Ptuj, 28.02.2008

LETNO POROČILO ZA LETO 2007

I. RAČUNOVODSKO POROČILO

Mestna občina Ptuj Četrtna skupnost Rogoznica (v nadaljevanju četrt) je zavezanec za sestavo letnega poročila po predpisih, ki veljajo za druge uporabnike enotnega kontnega načrta. Letno poročilo četrti Rogoznica je v skladu z 21. členom zakona o računovodstvu sestavljeno iz:

1. bilance stanja,
2. izkaza prihodkov in odhodkov,
3. pojasnil k izkazom ter
4. poslovnega poročila.

V skladu z drugim odstavkom 20. člena zakona o računovodstvu sta računovodska izkaza

- bilanca stanja
- izkaz prihodkov in odhodkov drugih uporabnikov.

Oblika in vsebina bilance stanja ter izkaza prihodkov in odhodkov sta določeni s pravilnikom o sestavljanju letnih poročil.

Po pravilniku o sestavljanju letnih poročil sta obvezni prilogi k bilanci stanja:

- a) Stanje in gibanje ne opredmetenih dolgoročnih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev
- b) Stanje in gibanje dolgoročnih kapitalskih naložb in posojil.

Sestavna dela obrazca Izkaz prihodkov in odhodkov drugih uporabnikov sta obrazca:

- a) Izkaz računa finančnih terjatev in naložb
- b) Izkaz računa financiranja

Posebna vrsta predpisanih vrednostnih pojasnil pa je Izkaz prihodkov in odhodkov režijskih obratov.

Kratka razlaga računovodskih izkazov za poslovno leto 2007, ki izkazujejo naslednje stanje:

Bilanca prihodkov in odhodkov drugih uporabnikov

Bilanca prihodkov in odhodkov v letu 2007 izkazuje prihodke v višini 12.261,60 EUR medtem, ko je višina odhodkov 9.883,86 EUR. Prihodke četrti tvorijo obresti od vezanih vlog, najemnine za prostore, sredstva dodeljena iz občinskega proračuna. Presežek prihodkov nad odhodki je 2.377,74 EUR. V leto 2008 Četrtna skupnost Rogoznica prenaša 4.061,97 EUR. Sredstva četrti so namensko porabljena za namene za katera so bila pridobljena in načrtovana.

Stanje in gibanje dolgoročnih kapitalskih naložb in posojil

Obrazec četrt Rogoznica odda prazen.

Izkaz računa finančnih terjatev in naložb

Obrazec četrt Rogoznica odda prazen.

Izkaz računa financiranja

Obrazec četrt Rogoznica odda prazen, vpišemo le povečanje sredstev na računu v višini 2.377,74 EUR.

Bilanca stanja na dan 31.12.2007

V bilanci stanja četrt izkazuje podatke o svojem premoženju oz. stanju sredstev in obveznosti do virov po stanju na dan 31.12.2006 v stolpcu 5 in stanje na dan 31.12.2007 v stolpcu 4. Podatke smo razvrščali po skupinah kontov, njihove nabavne vrednosti smo zmanjšali za popravek vrednosti in ugotovili sedanjo vrednost dolgoročnih sredstev in sredstev v upravljanju.

Neporavnanih je še nekaj obveznosti do dobaviteljev, ki se prenašajo v naslednje leto, zaradi roka plačila.

Stanje in gibanje ne opredmetenih dolgoročnih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev

V obrazec smo vpisovali podatke od začetka poslovnega leta, torej stanje na dan 01.01.2007, spremljali vse spremembe med letom od nabav do odpisov. Konec leta pa smo pripisali še amortizacijo sredstev. Če od nabavne vrednosti odštejemo odpisano vrednost dobimo sedanjo vrednost na dan 31.12.2007, ki se mora ujemati z podatkom iz bilance stanja. Ta podatek dokazuje točnost in usklajenost podatkov v bilanci stanja. Zavedena so vsa povečanja in zmanjšanja sredstev v letu 2007.

Izkaz prihodkov in odhodkov režijskih obratov

Obrazec četrt Rogoznica odda prazen.

Ocena realizacije poslovnega načrta za leto 2007

Četrt Rogoznica je dosegla 12.261,60 EUR tekočih prihodkov in prihodke realizirala v višini 97,83 %. Odhodki so bili realizirani v višini 9.883,86 EUR in so znašali 73,70% planiranih.

II. POSLOVNO POROČILO

Na podlagi **78. člena Statuta Mestne občine Ptuj** (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/2007) je zaradi zadovoljevanja določenih skupnih potreb krajanov, naselij in zaradi zadovoljevanja krajevnih interesov območje Mestne občine Ptuj razdeljeno na osem četrtnih skupnosti: Breg –Turnišče, Center, Jezero, Ljudski vrt, Panorama, Grajena, Rogoznica in Spuhlja. Pri delitvi je bil upoštevan interes prebivalcev na zborih krajanov, upoštevane pa so zemljepisne, zgodovinske, gospodarske, upravne in druge značilnosti območja.

S statutom je opredeljeno območje, organiziranost, naloge in pravni status četrtnih skupnosti (v nadaljevanju: četrti). Četrt je pri svojem delovanju dolžna upoštevati veljavno zakonodajo in predpise Mestne občine Ptuj.

Četrt je **pravna oseba** javnega prava s svojim podračunom pri Banki Slovenije.

Četrti samostojno opravljajo naslednje naloge:

- upravljajo s premoženjem, ki jim je dano v uporabo s posebnim odlokom,
- skrbijo za pospeševanje kulture in drugih društvenih dejavnosti,
- opravljajo druge naloge, ki se nanje prenesejo z odlokom.

Najvišji organ odločanja v četrti je svet četrti, ki ga izvolijo občani v skladu z Zakonom o lokalnih volitvah. Četrt zastopa predsednik sveta.

Sveti četrti sodelujejo pri zadevah lokalnega pomena, ki bistveno vplivajo na življenje krajanov in dajejo mnenja, zlasti v zadevah lokalnega pomena, ugotavljajo potrebo po izvrševanju določenih aktivnosti lokalnega pomena, izdelujejo programe dela, ki se nanašajo na zadeve lokalnega pomena.

Sveti skrbijo za izvajanje nalog v okviru finančnih sredstev, ki so četrti dodeljena iz proračuna mestne občine in morebitnih finančnih sredstev, ki jih zberejo občani. Seje svetov četrti so praviloma enkrat mesečno.

Svet četrti Rogoznica je v letu 2007 zasedal 9 krat na rednih sejah in 1 krat na sestanku z županom. Predsednik sveta četrti Rogoznica je Ivan Šenkiš. Na seje sveta so bili vabljeni občinski svetniki iz četrti, vodje posameznih oddelkov iz občinske uprave in predsedniki društev Rogoznica.

Svet je oblikoval predlog proračuna četrtne skupnosti, ki je sestavni del proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2007 in leto 2008. Predlog je rezultat potreb in želja krajanov četrti ter plana dela sveta četrti. Realizacija predloga je naravnana za dve leti in je odvisna od sprejetega proračuna Mestne občine Ptuj. Tako je uspeh pri doseganju zastavljenih ciljev soodvisen od sprejetih programov v okviru proračuna Mestne občine Ptuj.

Četrt se je aktivno vključevala tudi v postopek priprave prenovljenega besedila Statuta in drugih predpisov, ki so ali pa bi lahko vplivali na življenje in delo prebivalcev tega območja. Prav tako

so predstavniki redno sodelovali na kolegiju župana s svetniškimi skupinami in predsedniki četrti pri pripravi dnevnih redov sej mestnega sveta.

Kot prioritavno je svet četrti obravnaval komunalne in druge infrastrukturne potrebe v Četrtni skupnosti Rogoznica in na podlagi tega sprožal predloge in pobude na pristojne oddelke Mestne občine:

- za omogočitev priklopa na kanalizacijsko omrežje na območju četrti Rogoznica,
- za izgradnjo nogometnega igrišča v Sp. Velovleku ter sanacijo nekaterih najbolj potrebnih cest v četrti in ureditev obcestnih bankin kot jaškov,
- za gramoziranje parkirišča pred DK Rogoznica in javnih poti,
- za izgradnjo ceste Velovlek,
- za postavitev oglasnih desk, cestnih ogledal in prometnih znakov,
- za ureditev parkirišča pred Gasilskim domom Kicar,
- za obnovitev Slovenskogoriške ceste,
- za ureditev avtobusnih postajališč,
- za obnovitev obeh kapel – Arnugove in kapele ob Dornavski cesti.

V mesecu maju 2007 se je priredilo družabno srečanje s pogostitvijo za 442 starejših občanov starih 70 in več let. Program za srečanje krajanov so pripravili člani KD Rogoznica.

Od 18.8.2007 do 2.9.2007 je v četrti potekal 4. krajevni praznik: 5. mednarodna likovna kolonija Rogoznica 2007, 25.8.2007 je potekalo kolesarjenje po vaseh Rogoznice, od 28.8. do 30.8. turnir v namiznem tenisu in šahu, 31. 8. turnir v malem nogometu med vasmi Rogoznice, 2.9. kulturno in družabno srečanje pri domu PGD Sp. Velovlek in od 8.9. do 9.9. je bila razstava Ročna dela naših dedkov in babic.

V mesecu decembru 2007 se je za najmlajše organiziral »**Veseli december**« v sodelovanju z Vrtcem Ptuj s programom, ki je zajel lutkovno predstavo in obdaritev 167 otrok s strani dedka Mraza.

V četrti je živahno **društveno in družabno življenje**. Nosilci aktivnosti so Kulturno društvo Rogoznica, ki ima sedem sekcij in nastopajo na raznih prireditvah četrti skozi leto ter Društvo upokojencev, Nogometni klub Podvinci in Športno društvo Rogoznica.

Prihodki četrti so: proračunska sredstva in lastna sredstva. Proračunska sredstva so namenjena za funkcionalne izdatke za četrt, za srečanje s starejšimi občani in za pospeševanje športa in kulture v četrti. Lastna sredstva so prihodki od najema premoženja Mestne občine Ptuj, to je prostor Doma krajanov Rogoznica, katerih upravljalec je četrt. V prostorih so najemniki in prihodke od najemnin četrt vlaga v vzdrževanje in obnovo le-teh.

Četrt se srečuje s problemom pomanjkanja finančnih sredstev za svoje delovanje. Sredstva so potrebna za tekoče vzdrževanje domov, ogrevanje prostorov, električno energijo, komunalne storitve, zavarovanje objektov, itd. Sredstva iz občinskega proračuna so za te namene premajhna. V skladu z Odlokom o prenosu pravice upravljanja s premoženjem Mestne občine Ptuj mestnim in primestnim četrtim (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 4/2006) razliko krije četrt iz lastnih sredstev (iz najemnin), ki jih porabi za redno in investicijsko vzdrževanje domov. Ostala morebitna sredstva pa lahko porabi za financiranje interesnih dejavnosti četrti (programi za starejše in mladino, prireditve, proslave, ureditev okolja, infrastrukture in podobno).

Četrť je v ta namen v letu 2007 s sredstvi Mestne občine vložila nekaj sredstev v obnovo Doma krajanov Rogoznica, vendar v različni meri (kot je menjava oken,...).

Pripravila:
Mirjana Ščavničar Orešek

Predsednik sveta
ČETRTNE SKUPNOSTI ROGOZNICA
Ivan ŠENKIŠ